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★学⽣⽣活に関するアンケート

表⽰モード回答⼊⼒

令和5年度 学⽣⽣活に関するアンケート

設問数 99  経過時間 00:11:09

（このアンケートは教育上の目的にのみ利用し，その他の目的には利用しません。）

　以下の項目についてお答え下さい。

１．生活全般について

〔1-1〕   現在の生活で悩みがありますか？　（複数選択可）

1. 勉学上の悩み

2. 金銭面の悩み

3. 就職・将来について

4. 異性関係

5. 友人関係

6. 健康について

7. その他

〔1-2〕   クラス担任や副担任に相談したことがありますか？

1. はい

2. いいえ

〔1-3〕   悩んだときは誰に相談しますか？　（複数選択可）

1. 自分で解決する

2. 家族に相談する

3. 先生に相談する

4. 友人に相談する

5. サークル関係者に相談する

6. その他

〔1-4〕   授業以外の時間で先生と話をすることがありますか？

1. はい

2. いいえ

〔1-5〕   「オフィスアワー」を利用したことがありますか？

1. はい

2. いいえ

〔1-6〕   あなたが大学に進学した目的は何ですか？　（複数選択可）

1. 専門的な知識・教養を得るため

2. 資格を取得するため

3. 人間形成のため

4. 学生生活を楽しむため

5. 友人を得るため

6. サークル活動をするため

7. 学歴が欲しいから

8. ただ何となく

9. その他

２．キャンパスライフについて

〔2-1〕   自宅・下宿の別を選択して下さい。
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1. 自宅（通学時間30分以内）
2. 自宅（通学時間60分以内）
3. 自宅（通学時間60分以上）
4. 下宿（一人暮らし）

〔2-2〕   スクールバスを利用していますか？

1. はい

2. いいえ

※〔2-2〕で「はい」と回答した方への質問です。
〔2-3〕 スクールバス停（神辺駅前）までの交通手段は何ですか？

1. JR（駅まで徒歩・自転車等利用含む）
2. 井原鉄道（駅まで徒歩・自転車利用含む）

3. 徒歩

4. 自転車

5. バイク

6. その他

※〔2-2〕で「いいえ」と回答した方への質問です。
〔2-4〕 スクールバスを利用しない方はどういった方法で通学していますか？

1. JR（駅まで徒歩・自転車等利用含む）
2. 徒歩

3. 自転車

4. バイク

5. バス

6. その他

※〔2-4〕で「JR」と回答した方への質問です。
〔2-5〕 JRを利用している方はどの駅で降りていますか？

JR 駅

〔2-6〕   学内で授業以外では主にどこにいますか？

1. 授業で使用していない教室

2. 担任の研究室等

3. 図書館

4. 食堂・売店等の福利施設

5. クラブハウス

6. ８号館２階の学生ホール

7. ３号館１階の学生ホール

8. 構内の緑地・野外施設

9. その他

〔2-7〕   食堂を利用していますか？

1. 利用しない

2. 週１日

3. 週２日

4. 週３日

5. 週４日

6. 週５日以上

〔2-8〕   食堂の料金は？

1. 安い

2. 普通

3. 高い

〔2-9〕   料理の味は？

1. 美味しい

2. 普通

3. 美味しくない

〔2-10〕   放課後はどう過ごしていますか？

1. 家（下宿）に帰る

2. アルバイトに行く
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3. サークル活動をする

4. 研究室に行く

5. 図書館で閲覧・勉強をする

6. その他

〔2-11〕   タバコを吸いますか？

1. 吸う

2. 吸わない

※〔2-11〕で「吸う」と回答した方への質問です。
〔2-12〕 やめたいと思いますか？

1. 思う

2. 思わない

３．修学状況について

〔3-1〕   授業以外でどのくらい勉強（予習･復習等）をしていますか？（1日当たり）

1. １時間未満

2. １～２時間

3. ２～３時間

4. ３～４時間

5. ４時間以上

〔3-2〕   授業以外で主にいつ勉強（予習･復習等）をしていますか？

1. 平日

2. 土日

3. まったくしない

〔3-3〕   予習・復習ではシラバス（毎回の準備学習等の指示）を参考にしていますか？

1. よく参考にする

2. 時々参考にする

3. ほとんど参考にしない

〔3-4〕   予習・復習ではシラバス（毎回の準備学習の時間の目安）を参考にしていますか？

1. よく参考にする

2. 時々参考にする

3. ほとんど参考にしない

〔3-5〕   授業内容は理解していますか？

1. 概ね理解している

2. 半分程度理解している

3. 全く理解していない（授業がわからない）

〔3-6〕   興味が湧き、もっと理解を深めたいと思う授業がありますか？

1. ある　･･･科目名

2. ない

〔3-7〕   図書館はどのくらいの頻度で利用していますか？

1. ほぼ毎日

2. 週に数回

3. 月に数回

4. 年に数回

5. ほとんど利用しない

〔3-8〕   図書館で本を月に何冊読みますか？

1. ０冊

2. １～２冊

3. ３～４冊

4. ５冊以上

〔3-9〕  図書館で雑誌を月に何冊読みますか？
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1. ０冊

2. １～２冊

3. ３～４冊

4. ５冊以上

〔3-10〕   スモールディスカッションルームを月に何回利用しますか？

1. ０回

2. １回

3. ２回

4. ３回

5. ４回以上

４．金銭面について

〔4-1〕　学費について、主としてどのように賄っていますか？

1. 家族が負担

2. 各種奨学金

3. アルバイト収入

4. 貯金

5. その他

〔4-2〕   １か月の通学費（交通費）はいくらですか？

1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

〔4-3〕   １か月の娯楽費（交遊費）はいくらですか？

1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

〔4-4〕   １か月の携帯電話代はいくらですか？

1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

※〔4-5〕～〔4-10〕は下宿（一人暮らし）の方のみお答え下さい。
〔4-5〕 １か月の仕送りはいくらですか？

1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

〔4-6〕 １か月の家賃（共益費含む）はいくらですか？
1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
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4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

〔4-7〕 １か月の光熱費はいくらですか？
1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

〔4-8〕 １か月の食費はいくらですか？
1. 0円
2. およそ 1円～5,000円以内
3. およそ 5,001円～10,000円以内
4. およそ 10,001円～20,000円以内
5. およそ 20,001円～30,000円以内
6. およそ 30,001円～40,000円以内
7. およそ 40,001円以上

〔4-9〕  生活費は足りていますか？
1. 足りている

2. 不足ぎみ

3. 足りない

〔4-10〕  経済的に困ったときはどうしますか？
1. アルバイトをする

2. 親から貰う

3. 友人などから借りる

4. その他

５．アルバイトについて

〔5-1〕   アルバイトをしていますか？

1. している

2. していない

※〔5-1〕で「している」と回答した方は以下の質問にお答え下さい。
〔5-2〕 学内のアルバイト求人掲示を利用しましたか？

1. はい

2. いいえ

〔5-3〕 アルバイトをする目的は何ですか？
1. 娯楽費を充実させたい

2. 学費

3. 生活費

4. 家賃

5. アルバイトと通じて様々な経験を積みたい

6. その他

〔5-4〕 週平均アルバイト日数は何日ですか？
1. 週１日

2. 週２日

3. 週３日

4. 週４日

5. 週５日

6. 週６日

7. 毎日
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〔5-5〕 主なアルバイト時間帯はいつですか？
1. 早朝

2. 午前中

3. 午後から

4. 夕方から

5. 深夜（22時以降）
6. その他

〔5-6〕 一日の平均アルバイト時間は何時間ですか？
1. ２時間未満

2. ２時間以上 ４時間未満
3. ４時間以上 ６時間未満
4. ６時間以上 ８時間未満
5. ８時間以上

〔5-7〕 主なアルバイト内容は何ですか？
1. 補助業務（レジ・販売・品出し・給油等）

2. 飲食店関係（ウェイター・ウェイトレス・厨房）

3. 土木・建築・運送関係

4. 特殊技能（計測・コンピュータ・検査等）

5. その他

〔5-8〕 １か月のアルバイト収入はいくらですか？
1. 20,000円未満
2. 30,000円未満
3. 40,000円未満
4. 50,000円未満
5. 60,000円未満
6. 70,000円未満
7. 80,000円未満
8. 90,000円未満
9. 100,000円未満
10. 100,000円以上

〔5-9〕 アルバイトをすることによって学業に支障はありませんか？
1. 無理のない範囲でしているので支障はない

2. 時には支障をきたすことがある

3. アルバイトのしすぎで授業を休みがちである

６．サークル活動について

〔6-1〕  サークルに入部していますか？

1. 入部している

2. 入部していない

※〔6-1〕で「入部している」と回答した方は以下の質問にお答え下さい。
〔6-2〕 サークルの種類は何ですか？

1. 体育系サークル

2. 文科系サークル

〔6-3〕 一ヶ月の活動費はいくらですか？
1. 3,000円未満
2. 5,000円未満
3. 10,000円未満
4. 20,000円未満
5. 20,000円以上

〔6-4〕 サークル活動をすることによってのメリットは何だと考えますか？　（複数選択可）
1. 礼儀が身につく

2. 友人ができる

3. ストレス解消

4. 就職に役立つ

5. 大学生活が充実する
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6. その他

７．就職について

〔7-1〕   将来どんな仕事に就きたいですか？　（複数選択可）

1. 労働条件が多少厳しくても給料の良い仕事に就きたい

2. やりがいのある仕事に就きたい

3. 将来性のある会社に就職したい

4. スキルアップが図れる会社に就職したい

5. 特技や趣味など自分の能力が活かせる仕事に就きたい

6. 仕事に就ければどこでもよい

※〔7-2〕～〔7-7〕は４年生にお尋ねします。
〔7-2〕  就職課はどのくらいの頻度で利用していますか？

1. 週に数回

2. 月に数回

3. 年に数回

4. ほとんど利用しない

〔7-3〕  ３年生の時の就職講座（金曜４時限目）は、何回出席しましたか？
1. ほぼ毎回

2. 月に１回程度

3. 年に２～３回程度

4. 出席したことがない

〔7-4〕  教員の就職指導は役立っていると思いますか？
1. 役立っている

2. 役立っていない

〔7-5〕  自宅のパソコンで、インターネットを使用した就職活動を行っていますか？
単一選択問題です。選択肢は自由に書き換えてください。

1. 行なっている

2. 行なっていない

〔7-6〕  就職課の掲示板を週に何日活用していますか？
1. ０日

2. １～３日

3. ４日以上

〔7-7〕　ゼルコバ（就職支援システム）を活用していますか？
1. 活用している　・・・週 回

2. あまり活用していない

3. 一度も活用したことがない

８．修学環境等について

〔8-1〕　自宅（下宿先）はwi-fi環境が整備されていますか？

1. 整備されている

2. 整備されていない

〔8-2〕   自宅（下宿先）に授業資料等を印刷可能なプリンターがありますか？

1. ある

2. ない

〔8-3〕   以下のモバイルを持っていますか？（持っているものに☑）（複数選択可）

1. ノートパソコン

2. タブレット端末

3. スマートフォン

〔8-4〕   １か月の使用可能なモバイルデータ通信量（契約容量）は何ギガですか？ 
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1. １ギガ以下

2. ３ギガ以下

3. ５ギガ以下

4. ７ギガ以下

5. 10ギガ以下
6. 20ギガ以下
7. 30ギガ以下
8. 無制限

９．新型コロナウイルス感染症が与える影響について

〔9-1〕　コロナ禍での「心」の健康状態について

1. 健康である

2. 健康ではない

3. しばしば不安を感じている

〔9-2〕　困難や不安に感じていることは何ですか？（3つまで選択）

1. アルバイトができず生活費が不足

2. 友人関係など学生生活が不安

3. 就職活動ができず心配

4. 学費が払えるか不安

5. 仕送りが減り生活費が不足

6. 休学・退学を考えている

7. その他

8. 特に問題はない

〔9-3〕　ご家庭の経済状況に変化はありましたか？

1. 良くなった

2. 以前とほぼ同じである

3. 以前よりも収入が減ったが、それほど深刻ではない

4. 大変深刻な状況である

5. わからない

10．カリキュラムの満足度　〔７項目〕

〔10-1〕　初年次教育（平大入門ゼミ）・一般教育（教養）のカリキュラムに満足していますか？
1. 満足

2. やや満足

3. 普通

4. やや不満

5. 不満

〔10-2〕　学科専門教育科目（専門領域）のカリキュラムに満足していますか？
1. 満足

2. やや満足

3. 普通

4. やや不満

5. 不満

〔10-3〕　理解しやすい授業（演習，実習含む）が多いと思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔10-4〕　興味の持てる授業（演習，実習含む）が多いと思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない
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〔10-5〕　受講して良かったと思える授業が多いと思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔10-6〕　専門的な知識，技能が身に付く授業（演習，実習含む）が充実していると思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔10-7〕 シラバスと実際の授業は一致していると思いますか？

1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

11．学修環境・設備の満足度　〔５項目〕

〔11-1〕　学修するために必要な教材及び図書は十分整っていると思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔11-2〕　授業（演習，実習含む）で使用する教室の広さは受講人数に対して適切であると思います
か？

1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔11-3〕 授業（演習，実習含む）で使用するICT機器等の設備に満足していますか？
1. 満足

2. やや満足

3. 普通

4. やや不満

5. 不満

〔11-4〕 授業（演習，実習含む）で使用する施設（ ICT，アクティブラーニング）が充実していると思い
ますか？

1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔11-5〕 学生ポータルシステム（ゼルコバ），学修支援システム（セレッソ）等、WEBシステムが充
実していると思いますか？

1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない
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10/10

12．学修支援の満足度　〔５項目〕

〔12-1〕　授業・学生生活などについて教員に個別相談がしやすいと思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔12-2〕　進路指導・就職相談など学生をサポートする体制が整っていると思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔12-3〕　奨学金や学費の支援体制が充実していると思いますか？
1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

〔12-4〕　資格や免許を取得することに対する大学の支援に満足していますか？
1. 満足

2. やや満足

3. 普通

4. やや不満

5. 不満

〔12-5〕　健康に関する指導や様々な悩み（ハラスメント含む）が相談できる体制が整っていると思い
ますか？

1. 思う

2. 少し思う

3. 普通

4. あまり思わない

5. 思わない

その他、ご意見・ご要望等がありましたらご記入下さい。

　以上で終了です。

　提出確認ボタンを押して提出してください。

　ご協力ありがとうございました。

中断（一時保存） 提出確認
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〔1-1〕  現在の生活で悩みがありますか？　（複数選択可）

1. 勉学上の悩み

2. 金銭面の悩み

3. 就職・将来について

4. 異性関係

5. 友人関係

6. 健康について

7. その他

〔1-2〕  クラス担任や副担任に相談したことがありますか？

1. はい

2. いいえ

〔1-3〕  悩んだときは誰に相談しますか？　（複数選択可）

1. 自分で解決する

2. 家族に相談する

3. 先生に相談する

4. 友人に相談する

5. サークル関係者に相談する

6. その他

〔1-4〕  授業以外の時間で先生と話をすることがありますか？

1. はい

2. いいえ

〔1-5〕  「オフィスアワー」を利用したことがありますか？

1. はい

2. いいえ

〔1-6〕  あなたが大学に進学した目的は何ですか？　（複数選択可）

1. 専門的な知識・教養を得るため

2. 資格を取得するため

3. 人間形成のため

4. 学生生活を楽しむため

5. 友人を得るため

6. サークル活動をするため

7. 学歴が欲しいから

8. ただ何となく

9. その他

Ⅰ．生活全般について

325 

308 

194 

95 

53 

47 

34 

勉学上の悩み

就職・将来について

金銭面の悩み

健康について

友人関係

異性関係

その他

134 

583 

はい

いいえ

422 

409 

404 

119 

15 

14 

友人に相談する

自分で解決する

家族に相談する

先生に相談する

サークル関係者に相談する

その他

286 

431 

はい

いいえ

29 

688 

はい

いいえ

533 

435 

192 

116 

79 

73 

75 

36 

14 

資格を取得するため

専門的な知識・教養を得るため

学生生活を楽しむため

学歴が欲しいから

友人を得るため

人間形成のため

サークル活動をするため

ただ何となく

その他
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〔2-1〕  自宅・下宿の別を選択して下さい。

1. 自宅（通学時間30分以内）

2. 自宅（通学時間60分以内）

3. 自宅（通学時間60分以上）

4. 下宿（一人暮らし）

〔2-2〕  スクールバスを利用していますか？

1. はい

2. いいえ

※〔2-2〕で「はい」と回答した方への質問です。

〔2-3〕 スクールバス停（神辺駅前）までの交通手段は何ですか？

1. JR（駅まで徒歩・自転車等利用含む）

2. 井原鉄道（駅まで徒歩・自転車利用含む）

3. 徒歩

4. 自転車

5. バイク

6. その他

※〔2-2〕で「いいえ」と回答した方への質問です。

〔2-4〕 スクールバスを利用しない方はどういった方法で通学していますか？

1. JR（駅まで徒歩・自転車等利用含む）

2. 徒歩

3. 自転車

4. バイク

5. バス

6. その他

※〔2-4〕で「JR」と回答した方への質問です。

〔2-5〕 JRを利用している方はどの駅で降りていますか？

　JR 駅

Ⅱ．キャンパスライフについて

166 

551 

はい

いいえ

144 

12 

4 

3 

1 

1 

ＪＲ（駅まで徒歩・自転車等利用含む）

井原鉄道（駅まで徒歩・自転車利用含む）

徒歩

自転車

バイク

その他

165 

0 

53 

35 

38 

3 

83 

自転車

自動車

JR（駅まで徒歩・自転車等利用含む）

徒歩

バイク

バス

その他

20 

19 

万能倉駅

道上駅

216 

177 

138 

186 

自宅（通学時間30分以内）

自宅（通学時間60分以内）

自宅（通学時間60分以上）

下宿（一人暮らし）
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〔2-6〕  学内で授業以外では主にどこにいますか？

1. 授業で使用していない教室

2. 担任の研究室等

3. 図書館

4. 食堂・売店等の福利施設

5. クラブハウス

6. ８号館２階の学生ホール

7. ３号館１階の学生ホール

8. 構内の緑地・野外施設

9. その他

〔2-7〕  食堂を利用していますか？

１週間の利用日数

〔2-8〕  食堂の料金は？

1. 安い

2. 普通

3. 高い

〔2-9〕  料理の味は？

1. 美味しい

2. 普通

3. 美味しくない

〔2-10〕  放課後はどう過ごしていますか？

1. 家（下宿）に帰る

2. アルバイトに行く

3. サークル活動をする

4. 研究室に行く

5. 図書館で閲覧・勉強をする

6. その他

176 

177 

67 

107 

22 

35 

8 

10 

115 

食堂・売店等の福利施設

授業で使用していない教室

図書館

３号館１階の学生ホール

クラブハウス

構内の緑地・野外施設

担任の研究室等

８号館２階の学生ホール

その他

154 

64 

62 

38 

67 

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日以上

124 

329 

264 

安い

普通

高い

468 

233 

16 

美味しい

普通

美味しくない

298 

259 

119 

14 

3

24 

アルバイトに行く

家（下宿）に帰る

サークル活動をする

図書館で閲覧・勉強をする

研究室に行く

その他

385 

332 

利用している

利用していない

- 13 -



〔2-11〕  タバコを吸いますか？

1. 吸う

2. 吸わない

※〔2-11〕で「吸う」と回答した方への質問です。

〔2-12〕 やめたいと思いますか？

1. 思う

2. 思わない

〔3-1〕  授業以外でどのくらい勉強（予習・復習）をしていますか？（１日当たり）

　１日  時間くらい　※１週間を平均すると

〔3-2〕  授業以外でで主にいつ勉強（予習・復習）をしていますか？

1. 平日

2. 土日

3. まったくしない

〔3-3〕  予習・復習ではシラバス（毎回の準備学習等の指示）を参考にしていますか？

1. よく参考にする

2. 時々参考にする

3. ほとんど参考にしない

〔3-4〕  予習・復習ではシラバス（毎回の準備学習の時間の目安）を参考にしていますか？

1. よく参考にする

2. 時々参考にする

3. ほとんど参考にしない

〔3-5〕  授業内容は理解していますか？

1. 概ね理解している

2. 半分程度理解している

3. 全く理解していない（授業がわからない）

Ⅲ．修学状況について

27 

690 

吸う

吸わない

11 

15 

思う

思わない

396 

214 

67 

22 

18 

1時間未満

1時間以上 2時間未満

2時間以上 3時間未満

3時間以上 4時間未満

4時間以上

293 

224 

200 

平日

土日

まったくしない

60 

313 

344 

よく参考にする

時々参考にする

ほとんど参考にしない

53 

287 

377 

よく参考にする

時々参考にする

ほとんど参考にしない

239 

450 

28 

概ね理解している

半分程度理解している

全く理解していない（授業がわからない）
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〔3-6〕  興味が湧き、もっと理解を深めたいと思う授業がありますか？

1. ある　･･･科目名

2. ない

〔3-7〕  図書館はどのくらいの頻度で利用していますか？

〔3-8〕  図書館で本を一か月に何冊読みますか？

　月 冊

〔3-9〕  図書館で雑誌を１か月に何冊読みますか？

　月 冊

〔3-10〕  スモールディスカッションルームを一か月に何回利用しますか？

　月 回

〔4-1〕  学費について、主にどのように賄っていますか？

家族が負担

各種奨学金

アルバイト収入

貯金

その他

Ⅳ．金銭面について （１ヶ月単位で算出して下さい。）

183 

534 

ある

ない

620 

78 

10 

０冊

１冊～４冊

５冊以上

689 

22 

4 

０冊

１冊～４冊

５冊以上

698 

11 

4 

3 

1 

利用しない

月１回

月２回

月３回

月４回以上

388 

261 

53 

11 

4 

家族が負担

各種奨学金

アルバイト収入

貯金

その他

16 

86 

118 

69 

428 

ほぼ毎日

週に数回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない
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〔4-2〕  １か月の通学費（交通費）はいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

〔4-3〕  １か月の娯楽費（交遊費）はいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

〔4-4〕  １か月の携帯電話代はいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

※〔4-5〕～〔4-10〕は下宿（一人暮らし）の方のみお答え下さい。

〔4-5〕 １か月の仕送りはいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

〔4-6〕 １か月の家賃（共益費含む）はいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

294 

134 

164 

93 

20 

7 

5 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上

37 

139 

214 

168 

107 

29 

23 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上

60 

200 

300 

125 

23 

6 

3 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上

40 

7 

16 

26 

26 

31 

34 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上

3 

3 

3 

9 

20 

74 

67 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上
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〔4-7〕 １か月の光熱費はいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

〔4-8〕 １か月の食費はいくらですか？

1. 0円

2. およそ 1円～5,000円以内

3. およそ 5,001円～10,000円以内

4. およそ 10,001円～20,000円以内

5. およそ 20,001円～30,000円以内

6. およそ 30,001円～40,000円以内

7. およそ 40,001円以上

〔4-9〕  生活費は足りていますか？

1. 足りている

2. 不足ぎみ

3. 足りない

〔4-10〕  経済的に困ったときはどうしますか？

1. アルバイトをする

2. 親から貰う

3. 友人などから借りる

4. その他

〔5-1〕  アルバイトをしていますか？

1. している

2. していない

※〔5-1〕で「している」と回答した方は以下の質問にお答え下さい。

〔5-2〕 学内のアルバイト求人掲示を利用しましたか？

1. はい

2. いいえ

Ⅴ．アルバイトについて

1 

46 

81 

39 

8 

4 

1 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上

0 

14 

24 

76 

41 

20 

5 

0円

1円～5,000円以内

5,001円～10,000円以内

10,001円～20,000円以内

20,001円～30,000円以内

30,001円～40,000円以内

40,001円以上

94 

66 

20 

足りている

不足ぎみ

足りない

112 

66 

1 

1 

アルバイトをする

親から貰う

友人などから借りる

その他

527 

190 

している

していない

14 

504 

利用した

利用していない
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〔5-3〕 アルバイトをする目的は何ですか？

1. 娯楽費を充実させたい

2. 学費

3. 生活費

4. 家賃

5. アルバイトと通じて様々な経験を積みたい

6. その他 

〔5-4〕 週平均アルバイト日数は何日ですか？

1. 週１日

2. 週２日

3. 週３日

4. 週４日

5. 週５日

6. 週６日

7. 毎日

〔5-5〕 主なアルバイト時間帯はいつですか？

1. 早朝

2. 午前中

3. 午後から

4. 夕方から

5. 深夜（22時以降）

6. その他 

〔5-6〕 一日の平均アルバイト時間は何時間ですか？

1. ２時間未満

2. ４時間未満

3. ６時間未満

4. ８時間未満

5. ８時間以上

〔5-7〕 主なアルバイト内容は何ですか？

1. 補助業務（レジ・販売・品出し・給油等）

2. 飲食店関係（ウェイター・ウェイトレス・厨房）

3. 土木・建築・運送関係

4. 特殊技能（計測・コンピュータ・検査等）

5. その他 

256 

130 

58 

65 

2 

3 

娯楽費を充実させたい

生活費

学費

アルバイトと通じて様々な経験を積みたい

家賃

その他

22 

86 

165 

169 

57 

15 

5 

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

毎日

8 

46 

78 

303 

68 

17 

早朝

午前中

午後から

夕方から

深夜（22時以降）

その他

9 

178 

262 

54 

17 

２時間未満

４時間未満

６時間未満

８時間未満

８時間以上

255 

197 

0 

1 

67 

飲食店関係（ウェイター・ウェイトレス・厨房）

補助業務（レジ・販売・品出し・給油等）

土木・建築・運送関係

特殊技能（計測・コンピュータ・検査等）

その他
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〔5-8〕 一ヶ月のアルバイト収入はいくらですか？

1. 20,000円未満

2. 30,000円未満

3. 40,000円未満

4. 50,000円未満

5. 60,000円未満

6. 70,000円未満

7. 80,000円未満

8. 90,000円未満

9. 100,000円未満

10. 100,000円以上

〔5-9〕 アルバイトをすることによって学業に支障はありませんか？

1. 無理のない範囲でしているので支障はない

2. 時には支障をきたすことがある

3. アルバイトのしすぎで授業を休みがちである

〔6-1〕  サークルに入部していますか？

1. 入部している

2. 入部していない

※〔6-1〕で「入部している」と回答した方は以下の質問にお答え下さい。

〔6-2〕 サークルの種類

1. 体育系サークル

2. 文科系サークル

〔6-3〕 一ヶ月の活動費

1. 3,000円未満

2. 5,000円未満

3. 10,000円未満

4. 20,000円未満

5. 20,000円以上

〔体育系サークル〕     〔文科系サークル〕

Ⅵ．サークル活動について

26 

62 

80 

84 

70 

55 

79 

21 

21 

21 

20,000円未満

30,000円未満

40,000円未満

50,000円未満

60,000円未満

70,000円未満

80,000円未満

90,000円未満

100,000円未満

100,000円以上

378 

125 

7 

無理のない範囲でしているので支障はない

時には支障をきたすことがある

アルバイトのしすぎで授業を休みがちである

254 

463 

入部している

入部していない

195 

54 

体育系サークル

文科系サークル

150 

46 

23 

10 

13 

3,000円未満

5,000円未満

10,000円未満

20,000円未満

20,000円以上

108 

43 

18 

10 

12 

3,000円未満

5,000円未満

10,000円未満

20,000円未満

20,000円以上

42 

3 

5 

0 

1 

3,000円未満

5,000円未満

10,000円未満

20,000円未満

20,000円以上
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〔6-4〕 サークル活動をすることによってのメリットは何だと考えますか？　（複数選択可）

1. 礼儀が身につく

2. 友人ができる

3. ストレス解消

4. 就職に役立つ

5. 大学生活が充実する

6. その他 

〔7-1〕  将来どんな仕事に就きたいですか？　（複数選択可）

1. 労働条件が多少厳しくても給料の良い仕事に就きたい

2. やりがいのある仕事に就きたい

3. 将来性のある会社に就職したい

4. スキルアップが図れる会社に就職したい

5. 特技や趣味など自分の能力が活かせる仕事に就きたい

6. 仕事に就ければどこでもよい

※〔7-2〕～〔7-7〕は４年生にお尋ねします。

〔7-2〕  就職課はどのくらいの頻度で利用していますか？

　週 日

〔7-3〕  ３年生の時の就職講座（金曜４時限目）は、何回出席しましたか？

　 回

〔7-4〕  教員の就職指導は役立っていると思いますか？

1. 役立っている

2. 役立っていない

〔7-5〕  自宅のパソコンで、インターネットを使用した就職活動を行っていますか？

1. 行っている

2. 行っていない

Ⅶ．就職について

150 

114 

107 

81 

72 

7 

友人ができる

大学生活が充実する

礼儀が身につく

ストレス解消

就職に役立つ

その他

475 

265 

211 

169 

122 

47 

やりがいのある仕事に就きたい

特技や趣味など自分の能力が活かせる仕事に就きたい

将来性のある会社に就職したい

労働条件が多少厳しくても給料の良い仕事に就きたい

スキルアップが図れる会社に就職したい

仕事に就ければどこでもよい

7 

26 

14 

77 

週に数回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

38 

25 

23 

34 

ほぼ毎回

月に１回程度

年に２～３回程度

出席したことがない

97 

25 

役立っている

役立っていない

69 

52 

行っている

行っていない
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〔7-6〕  就職課の掲示板を週に何日活用していますか？

　週 日

〔7-7〕  ゼルコバ（就職支援システム）を活用していますか？

1. 活用している　･･･週 回

2. あまり活用していない

3. 一度も活用したことがない

〔8-1〕  自宅（下宿先）は「wi-fi環境」が整備されていますか？

1. 対面授業よりも理解しやすかった

2. 自分のペースで学修できた

〔8-2〕  自宅（下宿先）に授業資料等を印刷可能なプリンターがありますか？

1. 先生に質問がしにくい

2. 友達に相談しにくい

〔8-3〕 モバイルの所有状況

1. 理解できた

2. まあまあ理解できた

3. 普通

〔8-4〕  １か月の使用可能なモバイルデータ通信量（契約容量）は何ギガですか？

1. とてもそう思う

2. そう思う

3. どちらとも言えない

4. そう思わない

5. まったくそう思わない

Ⅷ．修学環境について

108 

12 

1 

利用なし

週１～3回

週4回以上

12 

61 

48 

活用している

あまり活用していない

一度も活用したことがない

435 

282 

ある

ない

656 

206 

667 

ノートパソコン

タブレット端末

スマートフォン

13 

53 

76 

58 

35 

101 

57 

324 

１ギガ以下

３ギガ以下

５ギガ以下

７ギガ以下

10ギガ以下

20ギガ以下

30ギガ以下

無制限

695 

22 

整備されている

整備されていない
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〔9-1〕　コロナ禍での「心」の健康状態について。

健康である

健康ではない

しばしば不安を感じている

〔9-2〕　困難や不安に感じていることについて教えてください（３つまで）。

1. アルバイトができず生活費が不足

2. 友人関係など学生生活が不安

3. 就職活動ができず心配

4. 学費が払えるか不安

5. 仕送りが減り生活費が不足

6. 休学・退学を考えている

7. その他 

8. 特に問題はない

〔9-3〕　ご家庭の経済状況に変化はありましたか。

良くなった

以前とほぼ同じである

以前よりも収入が減ったが、 それほど深刻ではない

大変深刻な状況である

わからない

Ⅸ．新型コロナウイルス感染症が与える影響について

87 

101 

74 

35 

22 

10 

13 

490 

アルバイトができず生活費が不足

友人関係など学生生活が不安

学費が払えるか不安

就職活動ができず心配

仕送りが減り生活費が不足

休学・退学を考えている

その他

特に問題はない

603 

28 

86 

健康である

健康ではない

しばしば不安を感じている

25 

381 

85 

29 

197 

良くなった

以前とほぼ同じである

以前よりも収入が減ったが、それほど深刻ではない

大変深刻な状況である

わからない
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Q1　初年次教育（平大入門ゼミ）・一般教育（教養）のカリキュラムに満足している。

1. 満足

2. やや満足

3. やや不満

4. 不満

5. いずれでもない

Ｑ２　学科専門教育科目（専門領域）のカリキュラムに満足している。

1. 満足

2. やや満足

3. やや不満

4. 不満

5. いずれでもない

Ｑ３　理解しやすい授業（演習，実習含む）が多い。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ４　興味の持てる授業（演習，実習含む）が多い。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ５　受講して良かったと思える授業が多い。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

ａ）カリキュラムの満足度　〔７項目〕

152 

148 

361 

39 

17 

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

184 

168 

335 

22 

8 

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

164 

163 

321 

56 

13 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

158 

186 

317 

31 

25 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

166 

178 

316 

44 

13 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない
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Ｑ６　専門的な知識，技能が身に付く授業（演習，実習含む）が充実している。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ７　シラバスと実際の授業は一致している。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

218 

157 

293 

39 

10 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

195 

182 

275 

28 

10 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない
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Q１　初年次教育（平大入門ゼミ）・一般教育（教養）のカリキュラムに満足している。

Ｑ２　学科専門教育科目（専門領域）のカリキュラムに満足している。

Ｑ３　理解しやすい授業（演習，実習含む）が多い。

Ｑ４　興味の持てる授業（演習，実習含む）が多い。

Ｑ５　受講して良かったと思える授業が多い。

Ｑ６　専門的な知識，技能が身に付く授業（演習，実習含む）が充実している。

Ｑ７　シラバスと実際の授業は一致している。

カリキュラムの満足度　〔７項目〕　レーダーチャート

3.53 

3.69 

3.57 

3.59 3.61 

3.74 

3.76 

2

3

4

5

Ｑ１

Ｑ２

Ｑ３

Ｑ４Ｑ５

Ｑ６

Ｑ７

R5 評点 R4 評点

平均 3.64 / 5.00

R5 R4

評点 評点

Ｑ１ 3.53 3.65

Ｑ２ 3.69 4.00

Ｑ３ 3.57 3.87

Ｑ４ 3.59 3.84

Ｑ５ 3.61 3.88

Ｑ６ 3.74 4.01

Ｑ７ 3.76 3.95

平均 3.64 3.91

設　問
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Ｑ８　学修するために必要な教材及び図書は十分整っている。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ９　授業（演習，実習含む）で使用する教室の広さは受講人数に対して適切である。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ10　授業（演習，実習含む）で使用するICT機器等の設備に満足している。

1. 満足

2. やや満足

3. やや不満

4. 不満

5. いずれでもない

Ｑ11　授業（演習，実習含む）で使用する施設（ICT，アクティブラーニング）が充実している。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

ｂ）学修環境・設備の満足度　〔５項目〕

Ｑ12　学生ポータルシステム（ゼルコバ），Web履修登録，学修支援システム（セレッソ）等のシステムが
　　　 充実している。

218 

139 

317 

26 

17 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

239 

128 

295 

41 

14 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

206 

155 

321 

21 

14 

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

203 

140 

333 

27 

14 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

251 

151 

271 

30 

14 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない
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Ｑ８　学修するために必要な教材及び図書は十分整っている。

Ｑ９　授業（演習，実習含む）で使用する教室の広さは受講人数に対して適切である。

Ｑ10　授業（演習，実習含む）で使用するICT機器等の設備に満足している。

Ｑ11　授業（演習，実習含む）で使用する施設（ICT，アクティブラーニング）が充実している。

Ｑ12　学生ポータルシステム（ゼルコバ），Web履修登録，学修支援システム（セレッソ）等の

　　　 システムが充実している。

学修環境・設備の満足度　〔５項目〕　レーダーチャート

3.72 

3.75 

3.72 3.68 

3.83 

2

3

4

5

Ｑ８

Ｑ９

Ｑ１０Ｑ１１

Ｑ１２

R5 評点 R4 評点

平均 3.74 / 5.00

R5 R4

評点 評点

Ｑ８ 3.72 3.84

Ｑ９ 3.75 3.83

Ｑ１０ 3.72 3.69

Ｑ１１ 3.68 3.68

Ｑ１２ 3.83 3.88

平均 3.74 3.78

設　問
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Ｑ13　授業・学生生活などについて教員に個別相談がしやすい。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ14　進路指導・就職相談など学生をサポートする体制が整っている。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ15　奨学金や学費の支援体制が充実している。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

Ｑ16　資格や免許を取得することに対する大学の支援に満足している。

1. 満足

2. やや満足

3. やや不満

4. 不満

5. いずれでもない

Ｑ17　健康に関する指導や様々な悩み（ハラスメント含む）が相談できる体制が整っている。

1. 思う

2. 少し思う

3. あまり思わない

4. 思わない

5. どちらとも言えない

ｃ）学修支援の満足度　〔５項目〕

186 

142 

286 

73 

30 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

172 

144 

333 

50 

18 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

188 

148 

308 

46 

27 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない

194 

160 

314 

36 

13 

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満

不満

187 

114 

348 

45 

23 

思う

少し思う

どちらでもない

あまり思わない

思わない
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Ｑ13　授業・学生生活などについて教員に個別相談がしやすい。

Ｑ14　進路指導・就職相談など学生をサポートする体制が整っている。

Ｑ15　奨学金や学費の支援体制が充実している。

Ｑ16　資格や免許を取得することに対する大学の支援に満足している。

Ｑ17　健康に関する指導や様々な悩み（ハラスメント含む）が相談できる体制が整っている。

学修支援の満足度　〔５項目〕　レーダーチャート

3.53 

3.56 

3.59 3.68 

3.55 

2

3

4

5

Ｑ１３

Ｑ１４

Ｑ１５Ｑ１６

Ｑ１７

R5 評点 R4 評点

平均 3.58 / 5.00

R5 R4

評点 評点

Ｑ１３ 3.53 3.55

Ｑ１４ 3.56 3.54

Ｑ１５ 3.59 3.57

Ｑ１６ 3.68 3.69

Ｑ１７ 3.55 3.55

平　均 3.58

設　問
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